

1 **ACTA N° 011 CERO CERO ONCE**

2 **SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO DEL 23 DE MARZO DEL 2021**

3 En la Sala de Sesiones del Concejo Municipal del Gobierno Autónomo Descentralizado del Cantón
4 Guamote, ubicado en las calles 10 de Agosto y A. Montalvo, Cantón Guamote, Provincia de
5 Chimborazo, hoy martes 23 de marzo del 2021, siendo las 8h35, previa convocatoria del Señor
6 Delfín Quishpe Apugllón, Alcalde del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón
7 Guamote, se reúnen en Sesión ordinaria los señores; ANGEL CHUTO, SEGUNDO GUASHPA,
8 OSWALDO NAULA, MANUEL PUCULPALA Y JOSE SAYAY, Concejales del GADMCG,
9 Abg. Darwin Soria.- Procurador síndico del GADMCG y Abg. Marlene Caín Ortiz, Secretaria del
10 Concejo Municipal del GADMCG respectivamente, para tratar los puntos del Orden del Día
11 constantes en la CONVOCATORIA; 1. CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN
12 DE LA SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE. 2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA
13 ORDINARIA DEL 16 DE MARZO DEL 2021. 3. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES
14 DEL SEÑOR DELFIN QUISHPE ALCALDE DEL GADMCG. 4. CONOCIMIENTO EN
15 PRIMER DEBATE DE LA PRIMERA REFORMA A LA ORDENANZA SUSTITUTIVA PARA
16 EL COBRO DE LA TASA POR LA PROVISIÓN, MANEJO, CONTROL Y SANCIÓN DE LOS
17 SERVICIOS DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DEL CANTÓN GUAMOTE, EN
18 BASE AL MEMORANDO N° GADMCG-PS-2021-338, SUSCRITO POR EL ABG. DARWIN
19 SORIA PROCURADOR SÍNDICO. 5. CLAUSURA. Mismo que es puesto a consideración de los
20 miembros del Concejo Municipal por el señor Alcalde Delfín Quishpe Apugllón; **Concejal**
21 **Segundo Guashpa:** Aprobado; **Concejal Tec. Oswaldo Naula:** Aprobado; **Concejal Sr. Ángel**
22 **Chuto:** Aprobado; **Manuel Puculpala:** Aprobado; **Concejal Dr. José Sayay:** Aprobado; **Alcalde**
23 **Delfín Quishpe;** en consecuencia se aprueba el orden del día. **DESARROLLO.** 1.-
24 CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL SEÑOR
25 ALCALDE. Por Secretaría se constata el Quórum reglamentario, contando con la presencia de los 5
26 señores Concejales, esto es los señores: ÁNGEL CHUTO, SEGUNDO GUASHPA, OSWALDO
27 NAULA, JOSE SAYAY, MANUEL PUCULPALA, contando con el Quórum Reglamentario
28 correspondiente para su instalación, El Señor Alcalde Delfín Quishpe deja Instalada la Sesión
29 Ordinaria de Concejo siendo las 08h35 minutos.- 2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA
30 ORDINARIA DEL 16 DE MARZO DEL 2021.- Por Secretaría se da lectura de las Resoluciones
31 tomadas en la sesión anterior: *Mediante Resolución N°. 037-C-GADMCG-2021 RESUELVE*
32 *Aprobar el Acta del 09 de marzo del 2021; Mediante Resolución N°. 0038-C-GADMCG-2021*
33 *RESUELVE Dar por conocido el Informe semanal de Actividades y avance de Obras Emblemáticas*
34 *presentado por el señor Delfín Quishpe Apugllón, Alcalde del GAD Municipal del Cantón*
35 *Guamote; Mediante Resolución N°. 0039-C-GADMCG-2021 RESUELVE Aprobar el Reglamento*
36 *de Propiedad Horizontal de propiedad de los señores Apolinario Chicaiza Lema y José Atupino*
37 *Padilla Chicaiza en base al Informe Técnico N°. 026-2021 suscrito por la Arq. Raquel Morales,*
38 *Líder de Desarrollo Urbanístico y Patrimonio del GAD Municipal y Criterio Jurídico emitido*
39 *mediante Memorando N°. 263-PS-2021 suscrito por el Abg. Darwin Soria, Procurador Síndico;*
40 *Mediante Resolución N°. 0040-C-GADMCG-2021 RESUELVE Autorizar al señor Alcalde Delfín*
41 *Quishpe Apugllón, Representante Legal del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del*
42 *Cantón Guamote suscriba el Convenio Interinstitucional de Concurrencia entre el Gobierno*
43 *Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Guamote y el Gobierno Autónomo*

44 *Descentralizado Parroquial Rural de Cebadas, cuyo objeto es la Delegación de Competencias,*
45 *presentar los Servicios Públicos de Agua Potable, Alcantarillado, Depuración de Aguas Residuales*
46 *Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Guamote a favor del GAD Parroquial*
47 *Rural Cebadas para realizar el Proyecto de Reconstrucción de la Planta de Filtración y el Tanque*
48 *de Almacenamiento beneficiando a 396 Familias de la Cabecera Parroquial Cebadas en base al*
49 *Criterio Jurídico remitido mediante Oficio N°. 0290-PS-2021 suscrito por el Abg. Darwin Soria,*
50 *Procurador Síndico; Mediante Resolución N°. 0041-C-GADMCG-2021 RESUELVE Aprobar en*
51 *Segundo y Definitivo debate la Ordenanza Sustitutiva que Reglamenta el Manejo, Custodia y*
52 *Control de los Fondos de Caja Chica del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del*
53 *Cantón Guamote presentada mediante Oficio N°. 027-C-GADMCG-2021 Anexo Informe por la*
54 *Comisión de Planificación y Proyectos del GADMCG Téc. Oswaldo Naula, Presidente; Mediante*
55 *Resolución N°. 0042-C-GADMCG-2021 RESUELVE dar por conocido la Reforma de la Ordenanza*
56 *Sustitutiva a la Ordenanza anterior de Sesiones del Concejo Municipal, las Comisiones*
57 *Permanentes, Especiales, Ocasionales y Técnicas y el pago de Remuneraciones mensuales a los*
58 *dignatarios, presentado mediante Oficio N° 025-C-GADMCG-2021 suscrito por el Concejal del*
59 *GADMCG Pastor Ángel Chuto y trasladar el presente a la Comisión de Legislación Sr. Segundo*
60 *Guashpa Presidente para su procedimiento e informe correspondiente; Los miembros del Concejo*
61 *Municipal proceden con su aprobación **Concejal Segundo Guashpa: Aprobado; Concejal Tec.***
62 ***Oswaldo Naula: Aprobado; Concejal Sr. Ángel Chuto: Aprobado; Concejal Manuel Puculpala:***
63 ***Aprobado; Concejal Dr. José Sayay: Aprobado; Alcalde Delfín Quishpe;** en consecuencia el*
64 *Concejo Municipal **Mediante resolución Nro. 0043-C-GADMCG-2021, RESUELVE: Aprobar***
65 ***el acta ordinaria del 16 de Marzo del 2021. 3.- INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES***
66 ***DEL SEÑOR DELFIN QUISHPE ALCALDE DEL GADMCG.** El señor Alcalde: Buenos días*
67 *señores Concejales con todos al respecto debo informar que el día miércoles 17 tuvimos la reunión*
68 *con los Directores justo al siguiente día de lo tratado algunas prioridades de la administración*
69 *entonces estamos aclarando algunos Procesos estamos hablando de la Maquinaria y algunos*
70 *reajustes de los Presupuestos Participativos es verdad hay fallas mínimas y estamos subsanado estos*
71 *pequeños inconvenientes, de allí nos fuimos a la Comunidad Laima San Carlos a entregar Kits*
72 *Volcánicos, San Miguel de Pomachaca y también la participación del Cuerpo de Bomberos*
73 *socializando dando algunas capacitaciones indicaciones sobre el manejo de cualquier tipo de*
74 *emergencia indicaron en la Asamblea como tienen que manipular los extintores; el día jueves se*
75 *atendió a la ciudadanía hasta las 09h00 con la colaboración de los señores Promotores ya que ese*
76 *día vienen con varias inquietudes los señores Presidentes de las Comunidades sobre los*
77 *Presupuestos Participativos, a las 10H00 tuve que trasladarme a la Sesión Solemne del Cantón*
78 *Chambo al Cumplir los 33 años de Cantonización siempre como representante Ejecutivo del*
79 *Cantón; el día viernes a las 07h00 me trasladé a la Unidad Educativa Batalla de Tiocajas para unos*
80 *momentos de socialización y dar ánimo a los jóvenes estudiantes bajo la coordinación del Director*
81 *Distrital Roberto Guamán y la Rectora de la Unidad damos el primer paso y hacer propaganda para*
82 *que los jóvenes vayan a adquirir las plantas nativas esto como autoridad y como imagen popular,*
83 *luego nos fuimos a San Vicente de Tablillas a la inauguración de la luz eléctrica, luego a Guanilche*
84 *luego nos trasladamos a Gozoy San Alberto todas proyecto de electrificación con el presupuesto*
85 *Participativo, en la tarde nos trasladamos a la Comunidad de San José de Sablog igual a entregar*
86 *algunos trabajos en el tema de agua potable estuvo la presencia de la Comunidad, el día domingo a*
87 *las 07h00 tuvimos una reunión con la Cooperativa Eliezer LLanga Guevara ha sido un problema*

88 que ha sabido arrastrar por más de 25 años, el problema es sobre unos predios que han recibido en
89 donación ellos ya se han sentado como Barrio no es legalmente que las lotizaciones sean de 200
90 metros hay lotes de 150, 130 metros espero que la Comisión de aquí como Presidente el Sr.
91 Concejal Segundo Guashpa esté también al tanto de estos problemas no se en donde no más habrá
92 estos tipos de problemas señores Concejales llegamos a territorio y tratamos de escuchar cual es la
93 expresión de ellos, este problema dice que viene desde la Alcaldía de Don Mariano Curicama, esto
94 es señor Procurador Síndico quisiera que para la próxima Sesión tenga un punto aquí sobre los
95 bienes que no tienen escrituras los bienes Inmuebles que están este tipo de proceso son problemas y
96 usted sabe decir los bienes mostrencos espero que esta administración bajo la coordinación de los
97 señores Concejales demos soluciones es un tema que el pueblo va a recordar estos problemas habrá
98 tanto en los Urbano como en lo Rural de las tres Parroquias eso es de mi parte, el día lunes tuve
99 reunión con el COE Cantonal por el llamado de emergencia para socializar y planificar el
100 cronograma de Vacunas del COVID, según la Mesa Técnica N°. 2 del Ministerio de Salud tienen
101 disposición de iniciar la Vacunación a personas vulnerables mayores de 65 años y con capacidades
102 especiales eso ya está en Desarrollo ahora se está trasladando al Hospital Básico por que los
103 Auxiliares de Enfermería y los Médicos no pueden trasladarse a los domicilios que tienen
104 capacidades especiales porque los termos y la temperatura tienen solo una instalación aquí es por
105 eso mejor que debemos hacer esfuerzo de trasladar a las personas para iniciar la vacunación eso se
106 ha dado en el COE Cantonal luego tuve la participación con la Policía Nacional eso también es un
107 tema muy urgente, necesario, crítico y sencillo este tema basándonos en el Acuerdo que se ha tenido
108 en el año 2016 eso esperamos tener claro entre el Alcalde, Concejales y Gobiernos Comunitarios
109 haciendo un pedido exclusivo esperamos tener una consideración de la Policía Nacional este tema
110 fue muy importante nos hizo caer en cuenta la Policía siendo Mujer fue muy razonable nos aclaró
111 algunos puntos si tomamos por ese lado humano esperemos lograr algo, de ahí la participación del
112 día mundial del Agua a cargo de la Subdirección de Agua Potable no con mucha participación pero
113 todo estaba con normalidad pero dieron algunas directrices como es de no gastar mucho el agua fue
114 muy claro las exposiciones de las diferentes instituciones de mi parte hasta allí mi informe, si hay
115 alguna inquietud para contestar porque tengo que retirarme delegando al señor Vicealcalde porque
116 tengo que coordinar algunas acciones con la señora Gobernadora en la ciudad de Riobamba
117 respecto a las Vacunas, esto es urgente voy a delegar al señor Vicealcalde; **El Concejal Dr. José**
118 **Sayay:** Bueno como estamos en el punto del informe del señor Alcalde quisiera preguntar señor
119 Alcalde como anda el Convenio con el Instituto Carlos Cisneros porque yo conversé con el
120 Compañero Director Distrital y dice que pregunte al señor Alcalde eso se está avanzando, por otro
121 aprovechando este punto hace mucho tiempo tenía conocimiento que se estaba adquiriendo una
122 planta adoquinera nueva para la Municipalidad no sé en qué proceso se encuentra eso sería una
123 herramienta muy importante para hacer funcionar y apoyar a la parte Urbana y Comunidades; de
124 igual manera no sé si de pronto se conversó algo ya que en la Avenida E35 se ofreció asfaltar
125 porque no es posible que se lleven toda nuestra mina y más que todo aquí en Guamote no se ha
126 hecho nada igual dijimos que algunas Calles de Guamote se deje asfaltando en recompensa no sé
127 cuál sería el acuerdo; en cuanto a la Policía Nacional tuvo reunión el día de ayer mejor sugeriría que
128 el señor Asesor General prepare la propuesta y tenga listo para hacer una invitación formal de parte
129 de la Alcaldía tanto a la Policía Nacional y a la Agencia de Tránsito; **El señor Alcalde:** El
130 Convenio del Carlos Cisneros está bajo la coordinación del Director Distrital del Compañero Sr.
131 Roberto Guamán, le invito señor Concejal Dr. José Sayay para mañana a las 16H00 acompañe

132 vamos a tener una reunión con el señor Nájera Rector del Carlos Cisneros en Riobamba; del asfalto
133 bueno un poco colaboraron que no se alce el polvo, por el un lado por el otro lado no sé cómo
134 hicieron las construcciones que deben tener todos los servicios básicos y no tienen alcantarillado,
135 ellos dijeron si quieren asfaltar pongan la línea del Alcantarillado y nosotros hacemos pero
136 nosotros no tenemos el proyecto no es culpa de nosotros de los materiales hasta allí hemos
137 acordado, igual tienen calculado algunos metros cúbicos del material fresado nosotros tenemos que
138 informar al Ministerio de Transporte y Obras Públicas no vamos a desperdiciar el material y colocar
139 dónde nosotros creamos conveniente mejor en esa parte seamos partícipes mejor traigan ustedes la
140 propuesta y conocemos dónde necesitan el material para las carreteras rurales dónde podemos
141 colocar eso podemos hacer hasta mediados del año o hasta fines de año porque las maquinarias
142 ahora están en mantenimiento y reparación cuando todo la maquinaria esté lista podemos solicitar
143 mediante un oficio de la Comunidad y colocar el material esto sería una justificación tanto para el
144 equipo caminero como para el Ministerio de Obras Públicas esa es una parte del Convenio de
145 aprovechamiento de la Mina, de la Planta adoquinera falta únicamente personal pero por optimizar
146 recursos hemos reducido el personal la mayor solución va hacer en la Reforma Presupuestaria
147 nosotros tratamos de optimizar por estado de excepción y no está dentro del POA para poder
148 sostener legalmente eso es un poco de eficiencia esperemos ya superar este año con las personas
149 que tienen que capacitarse, en eso estamos señores Concejales; **El Concejal señor Segundo**
150 **Guashpa:** Buenos días con todos para mí lo más importante como en algunas Comunidades ya no
151 tienen que hacer casas Comunales sería adoquinar las entradas a las Comunidades como tenemos la
152 fábrica sería mandar nosotros mismo los adoquines más conveniente pero de acuerdo a los
153 Presupuesto Participativo que tiene cada Comunidad, esta adoquinera serviría de mucho para la
154 regeneración de la parte urbana y comunidades del cantón en esto sí quiero solicitar señor Alcalde si
155 tenemos que contratar personal se lo contrate al maestro mayor pero hasta que se termine la
156 administración porque si cambiamos a cada rato nos vamos de quiebra y tenemos que poner en
157 funcionamiento la Planta adoquinera; **El Concejal Past. Ángel Chuto:** Yo entiendo del asfalto pero
158 solicito muy comedidamente que el material no sea solo el fresado sino que haga el asfaltado mismo
159 aunque sea unos 200 metros pero si está el material fresado tenemos que estar pendientes para que
160 Obras Públicas cumpla con estos trabajos pero desde la Capilla hasta la Plaza San Vicente eso no
161 debe votar el material fresado mejor nosotros mismo podemos adoquinar aunque me digan opositor
162 si es asfalto muy bien pero el otro material no, gracias por la información; **El Concejal Dr. José**
163 **Sayay:** Yo quisiera pedir de favor señor Alcalde que usted como hace programa en la Radio aclare
164 sobre el Convenio con la Empresa que está asfaltando porque mucha gente piensa que ese dinero
165 nos hemos repartido entre el Alcalde y los Concejales entonces yo lo que he manifestado es que no
166 hemos realizado ningún Convenio la gente piensa muchas cosas eso sería que aclare señor Alcalde;
167 **El Vicealcalde señor Manuel Puculpala:** Compañeros todos buenos días hablando del material
168 fresado señores Concejales nosotros decidimos botar en las Comunidades pero existe mucho
169 reproche diciendo que las Carreteras no sirven y que nosotros como Concejales que estamos
170 haciendo la verdad que en todas las Zonas Galte, Pules, Atapos están en malas condiciones y dicen
171 que por lo menos manden una motoniveladora para limpieza todos conocemos en algunas
172 Comunidades hay minas y con ese material se puede arreglar las Vías no es protestar sino dar
173 alguna solución; por otro lado de la adoquinera tenemos que esperar la Reforma del Presupuesto
174 que será en julio va a quedar cuatro meses vacío en las Comunidades el Promotor ya había realizado
175 las inspecciones en algunas Comunidades ellos ya están solicitando la adoquinera los materiales que

176 hasta cuando llega pero debemos hacer funcionar esta planta las Comunidades no esperan ellos ya
177 quieren iniciar los trabajos esto debemos dar solución para no alargarnos más; **El Concejal Téc.**
178 **Oswaldo Naula:** Del informe que está dando a conocer señor Alcalde solamente quiero pedir de
179 favor que agilitemos los procesos que está de reparación de la maquinaria, los filtros y
180 mantenimiento porque eso necesitamos de urgencia en este sentido mi pedido ya se va a iniciar las
181 clases poner una propuesta a la Junta Parroquial ellos también tienen Volqueta y Cargadora y el
182 Municipio pondría Motoniveladora y el Rodillo eso implica mucho y tratar de arreglar porque existe
183 mucha polvareda este es mi pedido como Cebadeño; por otro lado aquí creo que está funcionando
184 dos Motos facilitemos a las Comunidades porque con las lloviznas y la Ceniza están los caminos
185 hecho pedazos mi pedido sería que pase la Motoniveladora aprovechando que no hay aguas sería
186 planificar los caminos están deteriorados y se envíe el Oficio al Distrito de Control; por Secretaría
187 se da lectura al Memorando N°. 017-A-GADMCG-2021 del señor Delfín Quishpe Apugllón,
188 Alcalde para el señor Vicealcalde Manuel Puculpala que en su parte pertinente dice: Delegar al
189 señor Vicealcalde para que continúe dirigiendo la Sesión del 23 de marzo del 2021 a partir del
190 punto N°. 4 hasta su clausura por cuanto tienen que trasladarse a la Ciudad de Riobamba a una
191 reunión Convocada por la Gobernación conforme lo determina el Art. 62 literal b); **Por**
192 **unanimidad mediante Resolución Nro. 0044-C-GADMCG-2021, RESUELVE: Dar por**
193 **conocido el informe semanal de actividades del señor Delfín Quishpe Apugllon alcalde del**
194 **GADMCG.** 4. CONOCIMIENTO EN PRIMER DEBATE DE LA PRIMERA REFORMA A LA
195 ORDENANZA SUSTITUTIVA PARA EL COBRO DE LA TASA POR LA PROVISIÓN,
196 MANEJO, CONTROL Y SANCIÓN DE LOS SERVICIOS DE AGUA POTABLE Y
197 ALCANTARILLADO DEL CANTÓN GUAMOTE, EN BASE AL MEMORANDO N°
198 GADMCG-PS-2021-338, SUSCRITO POR EL ABG. DARWIN SORIA PROCURADOR
199 SÍNDICO.- **El Concejal señor Segundo Guashpa:** Bueno como Presidente de la Comisión de
200 Legislación señores Concejales tenemos que reformar algunas Ordenanzas que hemos sido
201 observados por parte de la Contraloría General del Estado, de i parte solicito al señor Procurador
202 Síndico explique para que los señores Concejales estén conscientes de lo que vamos a Reformar; **El**
203 **Abg. Darwin Soria, Procurador Síndico Municipal:** Es verdad lo que acaba de mencionar el
204 señor Concejal Guashpa, Presidente de la Comisión de Legislación la Ordenanza Sustitutiva para el
205 cobro de la Tasa por la provisión, manejo, Control y Sanción del Agua Potable y Alcantarillado del
206 cantón Guamote existe un gran vacío porque a partir del mes de mayo de este año no tenemos como
207 cobrar el porcentaje y en segundo lugar me mandan a pedir criterio jurídico en este sentido me puse
208 a revisar la Ordenanza y en el Art. 33 de la Ordenanza y de ahí que sale que Agua Potable tiene que
209 emitir Título de Crédito el Municipio debe al Municipio más de \$2000 dólares eso ya está
210 constando en la reforma; en el Art. 42 nos dice que los dos primeros años vamos a cobrar el 20% y
211 de ahí no nos dice que porcentaje más vamos nosotros a cobrar hasta llegar al 100%; es así que la
212 Ordenanza tiene Exposición, Motivos y Considerandos, entonces con esta Reforma estamos dando
213 de baja los Títulos de Crédito emitidos del Municipio al Municipio, esto tienen que debatir ustedes
214 únicamente estamos poniendo a consideración una Propuesta señores Concejales; **El Concejal Past.**
215 **Ángel Chuto:** Bueno de mi parte nosotros podemos poner el 20% pero lamentablemente la gente va
216 a venir en contra de nosotros no sé usted como Procurador Síndico se puede subir poco a poco para
217 no tener problemas posteriormente para que no suceda eso mejor sería seguir el proceso; ; **El**
218 **Concejal Dr. José Sayay:** Bueno de mi parte sería pasar a la misma Comisión para que ellos
219 Convoquen al resto de Miembros de la Comisión y acompañe a la reunión el señor Procurador

220 Síndico para analizar bien y pasar el informe con todas las Reformas poner en conocimiento en el
221 Seno del Concejo; **El señor Manuel Puculpala, Alcalde (e).**- En esa parte compañeros Concejales
222 por ejemplo el técnico de agua potable tiene que explicar por tarifa como se está cobrando
223 actualmente y cuanto se va a cobrar con la reforma porque no vamos a cobrar a nuestra
224 conveniencia sino a la conveniencia de la ciudadanía y que vaya subiendo gradualmente el cobro
225 para que la gente no se sienta fastidiado porque en algunas partes riegan demasiado agua en el
226 Cantón mi pedido es que expliquen de Agua Potable como se está cobrando; **El Concejal señor**
227 **Segundo Guashpa:** Bueno creo que está en sus manos aprobar la Ordenanza en el Primer debate y
228 para el Segundo debate invitar a los Técnicos correspondientes para que expliquen cuanto está
229 ingresando por el cobro del agua y con el incremento cuanto va a recaudar; **El Concejal Téc.**
230 **Oswaldo Naula:** Creo que al respecto ahora para la aprobación es para justificar lo que está
231 queriendo cobrar el Municipio al mismo Municipio y el 20% cuanto sale; **El Abg. Darwin Soria.**-
232 Ahora están pagando \$1.35 centavos y subiendo el 20% \$2.68, yo estoy de acuerdo que se pase a la
233 Comisión ahora mi criterio sería en esta ordenanza no debemos subir mucho y en la reunión con la
234 Comisión y Subdirección de Agua Potable realice la nueva tarifa de lo que se debe cobrar para
235 decidir; **Mediante Resolución Nro. 0045-C-GADMCG-2021, RESUELVE: Aprobar el**
236 **Primer Debate la Primera Reforma a la Ordenanza Sustitutiva para el cobro de la Tasa por la**
237 **Provisión, Manejo, Control y Sanción de los Servicios de Agua Potable y Alcantarillado del**
238 **Cantón Guamote, en base al Informe N° 002, suscrito por el Sr. Segundo Guashpa Presidente**
239 **de la Comisión de Legislación del GADMCG, y al Memorando N° GADMCG-PS-2021-338,**
240 **suscrito por el Abg. Darwin Soria procurador síndico, debiendo trasladarse a la Comisión de**
241 **Legislación para que emitan el informe correspondiente.** 5.- CLAUSURA.- En vista de haberse
242 agotado el orden del día el señor Alcalde (e) clausura la Sesión Ordinaria del 23 de marzo del
243 mismo día, mes y año siendo las 09h52 minutos, para constancia firman la presente acta, junto a la
244 Secretaria que certifica.-

245
246
247
248
249
250
251
252
253
254
255
256
257
258
259
260
261
262
263

Abg. Marlene Caín Ortiz
SECRETARIA DE CONCEJO
DEL GAD-GUAMOTE GUAMOTE

Delfín Quishpe Apugllón
ALCALDE DEL GAD-

264
265
266
267
268
269
270
271
272
273
274
275
276
277
278
279
280
281
282
283
284
285
286
287
288
289
290

RESOLUCIONES DEL 23 DE MARZO DEL 2021

- Mediante resolución Nro. 0043-C-GADMCG-2021, **RESUELVE**: Aprobar el acta ordinaria del 16 de Marzo del 2021.
- Mediante resolución Nro. 0044-C-GADMCG-2021, **RESUELVE**: Dar por conocido el informe semanal de actividades del señor Delfín Quishpe Apugllon alcalde del GADMCG.
- Medianter resolución Nro. 0045-C-GADMCG-2021, **RESUELVE**: Aprobar en primer debate la primera reforma a la ordenanza sustitutiva para el cobro de la tasa por la provisión, manejo, control y sanción de los servicios de agua potable y alcantarillado del cantón Guamate, en base al informe N° 002, suscrito por el Sr. Segundo Guashpa Presidente de la Comisión de Legislación del GADMCG, y al memorando N° GADMCG-PS-2021-338, suscrito por el Abg. Darwin Soria procurador síndico.